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Referat af bestyrelsesmøde 
 

25. januar 2010 
 

 
Til stede var: Henning Christensen, Frede Blaabjerg, Margrethe Christensen, Peter 
Overgaard, Claus Pindstrup, Christian Ole Pallesen, Monica Svendsen og Kurt Sonne 
Thomsen.  
Endvidere deltog Lars Erik Nielsen i mødet.  
Som referent deltog Elisabeth Pilgaard. 
 

1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde. 
Henning Christensen ønskede godt nytår. Referatet blev godkendt og underskrevet.   
 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsordenen blev godkendt.  
 

3. Valg. 
Kurt Sonne Thomsen har modtaget brev fra Ålborg Universitet med indstilling af 
Frede Blaabjerg som fortsat medlem af bestyrelsen. 
Også Walther Mikkelsen fra kommunalbestyrelsen fortsætter. Margrethe 
Christensen, Peter Overgaard og Henning Christensen tilkendegav alle, at de gerne 
ville fortsætte 4 år endnu.    
Claus Pindstrup vil sørge for, at der bliver afholdt valg blandt de ansatte. Det 
samme gør elevrådet blandt eleverne.  
Christian Ole Pallesen ønsker ikke at fortsætte i bestyrelsen. 
 

4. Bygningsovertagelse og finansiering. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste, at der er modtaget købstilbud fra ministeriet.  
Kopi blev omdelt på mødet. 
Købstilbuddet lyder på kr. 8.170.344. 
Bestyrelsen vedtog, at vi kan sige ja til prisen med forbehold overfor de af 
arbejdstilsynet stillede krav.  
Det besluttedes endvidere, at der hyres en advokat til at udfærdige forbeholdet. 
Henning Christensen og Kurt Sonne Thomsen tager kontakt til en sagfører. 
 
Med hensyn til finansieringen gennemgik Lars Erik Nielsen opstillingerne udsendt 
som bilag til dagsordenen.  
Der skal tages stilling til, hvor meget der skal lånes samt risikovillighed. Skal der 
lånes med fastforrentet lån eller lån med variabel rente. Vi kan låne mere end 
bygningens værdi, men skal vi overfinansiere. 
 
Det besluttedes at låne ca. 7,5 millioner kr. med en finansiering på følgende måde: 
SDO Cibor 3 + 5% loftspræmie  
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Med hensyn til forsikring af bygningen oplyste Lars Erik Nielsen, at vi ifølge 
oplysninger fra ministeriet er frit stillet. Vi afgør selv, om vi vil være omfattet af 
statens selvforsikring eller selv tegne en forsikring. 
Det besluttedes, at vi holder fast ved statens selvforsikring. 
 

5. VUC-byggeri, udlån af del af hjælperum A11 og evt. eget byggeri. 
VUC har to ønsker. Det første ønske går på en udbygning som vist på det udsendte 
bilag 4.1 samt 4.2. Kurt Sonne redegjorde herfor. 
Desuden ønsker VUC at overtage 1/3 af lokale A11 (hjælperum) som depotrum.  
Resten af lokalet tilhører fortsat Morsø Gymnasium. 
Kurt Sonne Thomsen efterspurgte et svar, vi kan give VUC.  
 
Det besluttedes, at Kurt Sonne Thomsen meddeler VUC, at de skal respektere 
gymnasiets krav om placering af døre i lokale A11. 
 
Herefter drøftedes, hvorvidt Morsø Gymnasium også skal udvide med en 
glastilbygning i stueetagen, hvor VUC udvider 1.-salen. (bilag 4.2). En sådan 
udbygning vil give et rum på 23 m2 (evt. til et mødelokale).  
 
Kurt Sonne Thomsen går videre med sagen. Dog betinger udbygningen, at der 
laves udgang et nyt sted – evt. fra pædagogisk værksted – samt at tilbygningen kan 
klares med en noget mindre m2-pris end i bilagene og ikke over merprisen i forhold 
til VUC’s byggeri uden gymnasiets glastilbygning. 
 

6. Opfølgning af beslutninger fra forrige møde. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste: Problemet med oprettelse af valghold er løst.  
Vi kan oprette hold i såvel fysik som kemi på A-niveau (med samme lærer). 
Også fysik på B-niveau oprettes.  
 
Kapaciteten på Skive Gymnasium søges forøget til 32 klasser. Det gøres der 
indsigelser over via region Nordjylland.   
 
Kommunen har bevilget gratis busser – også til elever uden for Mors. 
 
Peter Overgaard har rettet henvendelse til Mors/Thy håndbold om en eventuel 
håndboldlinie på Morsø Gymnasium. Svaret var et ja – hvis det var sammen med 
EUC. (EUC har tidligere sagt nej til et sådant samarbejde). 
Kurt Sonne Thomsen meddelte, at vi må prøve igen på et senere tidspunkt. 
 
Christian Ole Pallesen: Det kommende orienteringsmøde den 4. februar er ændret i 
forhold til tidligere orienteringsmøder. Informationsniveauet bliver dæmpet en 
smule. Derimod kommer en tidligere elev og holder foredrag. Der bliver kaffebord i 
kantineområdet med musikalsk underholdning af eleverne. Derudover vil de 
forskellige elevorganisationer være repræsenteret, ligesom der vil være boder med 
fremlagt materiale samt studievejledere til stede for personlig rådgivning. 
I øvrigt har vi Åbent Hus hele året.  
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Som en nyhed kan vi tilbyde, at man på den naturvidenskabelige linje kan få en stor 
del af en pilotuddannelse. 
 
Sluttelig oplyste Kurt Sonne Thomsen, at der arbejdes med hjemmesiden. Den 
skulle gerne være klar i ny udgave til næste år. 
 

7. Siden sidst. 
Kurt Sonne Thomsen: 

• Omtalte rapport om ungdomsuddannelserne i fremtiden. 
• Der er holdt snefri i 2½ dag. Busserne kørte ikke. 
• Problemer med mail-systemet i 14 dage. Mails kan være gået tabt. 

 
8. Eventuelt 

Margrethe Christensen roste TM-eleverne, som havde været på tourné på bl.a. 
Roslev skole. 
 
Næste møde afholdes onsdag den 3. marts kl.16 med efterfølgende spisning. 
 
 
 
Henning Christensen  Walther Mikkelsen 
 
 
Frede Blaabjerg   Peter Overgaard 
 
 
Margrethe Christensen  Claus Pindstrup 
 
 
Christian Ole Pallesen  Monica Svendsen 
 
 
Sofie Winther Hansen  Kurt Sonne Thomsen 
 
 
Referent: Elisabeth Pilgaard   
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